



Spidshundeklubben

Specialklub under Dansk Kennel Klub,
Stiftet 4. Juni 1968
Giro 2 15 06 89

Sekretær:

Georg Carlsen
St. Havelsevej 89
3310 Ølsted
Tlf.: 47 74 92 05

E-Mail: georg@carlsen.mail.dk

Referat fra bestyrelsesmøde den 15. august 2008

Tilstede: Freddie Klindrup, Sarah Brandes, Georg Carlsen, Pernille Strikert.

Afbud fra: Else Palmquist.

Fraværende uden afbud: Vicki Graversen

Dagsorden**Referat**

1. Godkendelse af dagsorden
Godkendt
2. Godkendelse af referat fra sidste møde
Referat fra sidste møde blev godkendt. En lille fejlskrivning blev dog påpeget.
3. Orientering om indkommet post
Freddie orienterede om indkommet post.
Fra DKK om ændrede gebyrer vedr. Verdensudstillingen.
Fra DKK om evt. specialklubudstillinger i forbindelse med verdensudstillingen. Vi overvejer om det er noget for os, men mener det vil afhænge af hvilke tilmeldingsgebyrer der kræves/tillades. Sendes videre til behandling i udstillingsudvalget.
Fra DKK om godkendelse af nye dommere:
Lillian Christensen: Norsk Buhund.
Anette Bystrup: Karelsk Bjørnehund, Vestgötaspids og Norrbottenspids.
Charlotte Nørskov er godkendt som dommeraspirant.
DKK har nedlagt avlsforbud på en Karelsk Bjørnehund.
Der er via DKK kommet ansøgninger om parring af 2 racevarianter for 2 racer. En blev afslået, og en bliver undersøgt nærmere af DKK.
Fra DKK om offentliggørelse af evt. personsager. Disse må ikke offentliggøres på hjemmeside, men kun i medlemsblade.
Der var komme brev fra et medlem ang. Pointreglerne for Årets han/tæve. Freddie svarer hende.
4. Regnskab
Else Palmquist og Kirsten Carlsen har arbejdet med det nedstemte regnskab for 2007, og konstateret mange fejl og mangler i bogføringen. De arbejder stadig på at få overblik over det hele.
Dog kan konstateres at der d.d. står ca. 225.000 kr. på klubben konti, og der kun mangler afregning for ca. 20-30.000.
5. Urafstemninger
Der skal udsendes urafstemning for Finsk Lapphund og for Amerikansk Akita. Georg sørger for dette.
Pernille Strikert modtager stemmesedler, og de optælles i forbindelse med udstillingen i Bredsten.
6. Udstillingsudvalg, herunder orientering om seneste udstillinger. Præmiebod.
Udstillingsudvalgsformand Allan Sørensen ønsker et udvalg bestående af:
Formand: Allan Sørensen
Kasserer: Kirsten Carlsen
Sekretær: Susanne Langhoff.
Der aftales med medhjælpere om øvrige opgaver.
Kenneth Graversen har fået aftale med Eukanuba om sponsorat til udstillingerne. Dette skulle virke fra og med Fuglebjerg den 30. august.
Der var enighed om at præmieboner fra Kennel Maj ikke er optimalt, da der blandt udstillerne er stor utilfredshed med det.
Det blev derfor besluttet at forsøge med gavekort fra COOP, i lighed med



Spidshundeklubben

Specialklub under Dansk Kennel Klub,
Stiftet 4. Juni 1968
Giro 2 15 06 89

Sekretær:

Georg Carlsen
St. Havelsevej 89
3310 Ølsted
Tlf.: 47 74 92 05

E-Mail: georg@carlsen.mail.dk

- andre klubber, da disse gavecheck jo kan indløses i alle Brugser landet over.
Dette træder også i kraft i Fuglebjerg den 30. august.
Kirsten Carlsen skaffer gavekortene.
7. Resultater fra udstillinger. Mange udstillere har efterlyst udstillingsresultater på hjemmeside, samt pointstillingen i guldhundekoncurrencerne.
Det er Vicki Graversen der p.t. har jobbet med indtastning, og hun lover at de er på plads snarest.
8. Medlemskartotek/statistik, hvor mange medlemmer er kommet tilbage. Da der jo skete fejl i forbindelse med udsendelsen af kontingentopkrævningerne, var der mange der ikke havde betalt deres kontingent, og dermed blevet slettet.
Den nuværende bestyrelse besluttede at skrive til de der var blevet slettet, så de fik en ny mulighed for at opretholde deres medlemskab af SPK. Dette gav ca. 100 "hjemvendte" medlemmer.
Der er p.t. ca. 700 medlemmer. Tabet i forbindelse med Eurasiernes overgang til egen klub var ca. 100 medlemmer.
9. Sporudvalg, referat og møde er udsendt. DKK har godkendt nye regler for sporprøverne.
Disse vil blive lagt på hjemmesiden.
10. Henvendelse fra Connie Kisselhegn om forskellige emner, blandt andet præmieboner, som jo nu er ændret.
Freddie skriver til Connie.
11. Næste møde Næste møde afholdes den:
15. november 2008 hos Sarah Brandes.
12. Eventuelt Intet.

Ølsted den 28. august 2008
Georg Carlsen
referant